

## 航头镇第三届人代会第三次会议召开

### 镇党委书记沈健讲话 镇长吴伟平作政府工作报告

本报讯 航头镇第三届人民代表大会第三次会议于1月23日召开。74名人大代表参加会议,86名同志列席大会,另有10名市民代表旁听了会议。

会议听取和审议了航头镇人民政府工作报告。听取和审议航头镇2012年财政预算执行情况和2013年财政预算(草案)报告。决定2013年镇十大民生实事(草案)。审议镇人民代表大会会议事规则(草案)和航头镇人民代表大会关于代表议案和书面意见的处理办法(草案)。

镇党委书记沈健在第二次全体会议上讲话时指出,全镇在区委、区政府的正确领导下,在社会各界的大力支持下,加快落实镇党委、政府年初确定的各项目标,同心同德、奋力拼搏,取得了优异的成绩,保持了经济社会持续较快发展的良好势头。

他就人大代表如何履职提出三点要求:一是要密切联系群众,发挥代表凝聚人心的作用;二是要努力深入一线,发挥代表建言献策的作用;三是要加快落实工作,发挥代表身体力行的带头作用。

镇长吴伟平在第一次全体会议上作政府工作报告。报告总结回顾了2012年的政府工作,指出2012年全镇在宏观环境复杂多变和航头自身发展转型的双重挑战下,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,深入贯彻落实党的十八大会议精神,在区委、区政府和镇党委的领导下,团结和带领全镇人民,攻坚克难、顽强拼搏,有力推进各项工作,保持了经济社会较快发展的良好势头。报告指出,2013年是深入贯彻党的十八大精神、开启新征程的起步之年,也是实施“十二五”



规划承上启下、攻坚克难的重要一年,要立足全局,重点抓好六个方面的工作:推动经济转型发展;加快城市建设和管理;加强民生保障;加快社会事业发展;加强新农村建设;切实加强政府自身建设,推动航头经济

社会等各项事业发展再上新台阶(详见二三版)。

镇党委委员、副镇长施学军作航头镇人民政府关于2012年财政预算执行情况和2013年财政预算(草案)的报告。 王洁 钟合

## 新春贺辞

航头镇党委书记 沈健

航头的父老乡亲们:

又是新的一年。借《鹤翔航头》这个平台,我代表航头镇党委、镇人大和镇人民政府,给您拜年啦!祝全镇父老乡亲新年好!

刚刚过去的龙年,是不平凡的一年。党的十八大勾画了新历史条件下全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、夺取中国特色社会主义新胜利的宏伟蓝图。2012年,也是航头取得显著成绩的一年。面对宏观环境复杂多变和航头自身发展转型的双重挑战,我们在区委、区政府的正确领导下,在包括您在内的全镇人民的共同努力下,圆满完成了航头经济社会发展的各项任务,经济指标继续保持增长,成功取得了多项创建成果,蝉联“上海市文明镇”。正是因为大家的努力,去年的航头有了长足的、令人欣慰的变化。

新的一年,地铁16号线要通了,沈杜公路、下盐公路要通了,航头百姓的出行更方便了;新的一年,新的学校、新的菜场、新的卫生中心要建设了,航头百姓家门口的服务更便捷了;新的一年,我们将坚定不移地实施“商贸重镇、宜居城镇、休闲小镇”的发展战略,努力营造良好的经济运行环境,不断深化新农村建设,努力集聚先进制造业,加快构筑现代服务业发展格局,进一步提高航头综合竞争力。

13万航头人民是推动航头发展的决定性力量。我们将和您一起,更加充分发挥积极性、主动性、创造性,更加关注民生、反映民意、开启民智、服务民众,为建设中国特色社会主义的航头经济社会的全面发展作出新的努力。

岁月不居,天道酬勤。我们深信,有全镇人民的共同努力,航头的发展一定会更加蒸蒸日上,航头的明天一定会更加美好!



## 航头镇召开中层干部务虚会

本报讯 1月16日、17日,航头镇召开中层干部务虚会。镇党委书记沈健、镇长吴伟平、镇人大主席孙建官等班子领导参加了会议。

沈健就如何抓落实提出了四点要求:一要主动思考,因地制宜求创新,针对实际抓落实、面对困难不畏惧;二要措施有力,要更新知识、提高能力、培养魄力;三要干部带头,要有坚忍不拔攻坚克难的信心、干部调整后工作要尽快到位、当干部一定要有良好心态;四要职责分明,要敢于问责、严于问责,加强纪律性、提高执行力,堂堂正正做人、清清白白做事。

吴伟平通报了2012年全镇资金运行情况,并对2013年的三农工作、产业发展和结构转型、推进城乡建设和管理、社会事业和民生发展、社会建设、政府自身建设等20项重点工作进行了部署。 王洁 钟合

## 镇党委副书记黄艳秋赴社区调研党建工作

本报讯 1月18日上午,镇党委副书记、鹤沙航城社区党委书记黄艳秋,前往瑞和苑、瑞浦嘉苑,就社区党建从哪里入手,如何创新驱动,创特色树品牌,进行专题调研。

黄艳秋说,居民群体比较复杂,难免会有一些矛盾,要在党支部的牵头协调下,一起做工作,一起解决问题,一起化解矛盾,文明小区需要大家一起努力建设。党支部工作要围绕一个目标,要有一个抓手,通过一条主线,形成一个主题,要有自己的特色,创立一个品牌。要出经验、居委工作要做示范,为社区内其它小区做出成熟小区的榜样。

瑞和苑小区是航头镇最成熟,入住率最高的商品房小区,同时也是大居内目前唯一成立居委和业委会的小区。 胡德明

## 航头镇开展新春送温暖活动



本报讯 连日来,镇党委书记沈健、镇长吴伟平、镇人大主席孙建官等班子领导分别来到各自联系的村、社区,走访慰问高龄老人、抗美援朝老战士和困难家庭,把党和政府的温暖送到群众的心坎上。

据悉,此次新春送温暖活动包括暖冬敬老活动、重点优抚对象慰问、组团式群众联络员走访慰问等一系列的项目,共计发放资金近670万元。全镇2101名组团式群众联络员也纷纷下到村、组,走进百姓家中,进行慰问。 王惠英

1月28日,镇党委书记沈健到沉香村20组看望96岁高龄的陈桂仙老人。 王惠英摄



1月29日,镇长吴伟平来到果园村走访慰问帮困结对的困难家庭。 李忠摄



1月28日,镇人大主席孙建官慰问了王楼村28组95岁高龄的王妙芹老人。 王惠英摄

### 稳中求进 开拓创新 确保经济持续健康发展

## 航头镇召开2013年度经济工作会议

本报讯 1月17日,航头镇召开2013年度经济工作会议。镇领导班子成员,镇规模以上企业老总,镇机关、事业单位、非常设机构及公司以及各区属单位、各村(居、工作站)负责人230余人参加了会议。镇党委书记沈健主持了会议。

镇长吴伟平在会上讲话。他指出2012年航头镇积极应对经济不景气的困难局面,保持了经济持续

快速增长。他认为,航头未来发展潜力巨大,面临快速发展机遇。航头的区位优势,接受经济辐射效果日益提升;经济社会发展取得的辉煌成绩为新一轮发展奠定坚实基础;处于快速城市化的加快发展重要战略机遇期;市保障性住房基地的开发建设又给航头的发展注入了新活力新动力。他强调,2013年全镇要突出重点,打好基础,确保经济

发展取得新突破,要紧紧抓住经济回升向好的有利时机,紧紧围绕“稳中求进”工作总基调,立足全局,突出重点,狠抓各项政府工作的推进落实,加快形成新的经济发展方式。他要求,一产要做优、二产要做强、三产要做大,要打好基础,增强发展后劲,要在招商引资、项目落地、推进资产管理架构重组等三个方面做好工作。

镇人大主席孙建官宣读表彰决定。会议隆重表彰了2012年度航头的明星企业、标兵企业及经济工作特别贡献奖获得者。上海电力修造总厂有限公司、上海金丝猴食品股份有限公司、上海汇购商贸有限公司等三家单位在会上作交流发言。

镇党委委员、副镇长施学军作题为《稳中求进、开拓创新、确保经济持续健康发展》的报告。 王洁 钟合